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Vážení spoluobčané,
je za námi další měsíc. Měsíc, kdy dochází k postupnému rozvol-
ňování mimořádných a ochranných opatření v důsledku pande-
mie a vlastně se velice podobá květnu loňského roku. V tu dobu 
také začalo rozvolňování, někdy až podivné, ale rozvolňování. 
Jeho důsledky jsme začali pociťovat od září. Věřím však, že se tato 
situace již nebude opakovat a my začneme žít. Nic už zřejmě ne-
bude jako dřív, ale už nebudeme muset poslouchat každodenní 
masáž našich médií.  Až mám obavy, o čem budou mluvit a psát 
až pandemie skončí. Ale to je budoucnost.

Práce na radnici pokračují. V současné době zjišťujeme, jaké pro-
jektové dokumentace jsou rozpracovány a v jakém stupni roz-
pracovanosti se nacházejí. Jde o projekty staršího data, o kterých 
nikdo z nás téměř nic neví. Snad jen to, že existují.  Zveme pro-
jektanty anebo objíždíme projekční kanceláře. Jedna ze schůzek 
byla s dopravním projektantem o cyklostezce. Dále jsme navštívi-
li projekční firmu Orgatex, která projektuje Inženýrské sítě v Alp-
ské Vísce, inženýrské sítě pro výstavbu rod. domů Jiráskova čtvrť 
Meziměstí, inženýrské sítě pro rodinné domy lokalita za školou 
v Meziměstí. Dalším zastavením byla projekční firma Surpmo 
v Hradci Králové, která bude provádět změny Územního plánu 
č.2, a která také navrhla studii středu města. U některých projektů 
nastal problém, protože došlo díky digitalizaci k posunu někte-
rých pozemků a jejich výměr a projekty se budou muset předě-
lávat.

Stále pokračují práce v Březové na výměně vodovodního řadu. 
Rekonstrukce bývalého střediska na ZUŠ probíhá dle harmono-
gramu. Nedaří se dokončit workoutové hřiště položením finál-
ního povrchu. Věřím, že až budete číst tyto řádky, budeme mít 
slavnostní otevření za sebou. 

Na veřejnost již prosákly informace o přípravě turistické trasy, 
která ponese jméno zemřelého starosty Pavla Hečka. Jedná se 

o trať dlouhou cca 42 
km. Bude spojovat tři 
města a jednu obec. 
Meziměstí, kde trasa 
začíná, dále povede 
přes Mieroszów, Adr-
špach a Teplice nad 
Metují. Každý týden 
probíhají schůzky za-
interesovaných pánů 
starostů, pracovníků 
MCK (Mieroszowskie 
centrum kultury) paní 
starostky z Adr+++špa-
chu a paní Ptáčkové 

INFORMACE Z RADNICE k tomuto projektu. Nutno podotknout, že s tímto nápadem 
přišel starosta Mieroszowa pan Andrzej Lipinski, který si na-
šeho pana starosty velice vážil. Vzhledem k tomu, že tento 
projekt má být financován z dotací a žádost musí být podána 
do konce června, máme co dělat.

Lesy patřící městu Meziměstí mají nového lesního hospodá-
ře. Je jím Lesní společnost Broumov Holding, a.s. Bývalému 
lesnímu hospodáři p. Rathouskému děkuji za jeho dlouhole-
tou spolupráci a přeji mu pevné zdraví.

Jiří Sadílek, místostarosta

V sobotu 22. května 2021 proběhlo v obřadní místnosti MěÚ 
Meziměstí slavnostní přivítání nových občánků. Pověřená za-
stupitelka paní Mücková přivítala 
4 holčičky – Šárku Zítkovou, Zuzanu Muzikářovou, Innu Jíl-
kovou, Moniku Emilly Čonkovou 
3 chlapce – Jana Třísku, Adama Borůvku a Kryštofa Habarta. 

Ještě jednou přejeme dětičkám krásné a šťastné dětství a ro-
dičům hodně radosti při jejich výchově.     

Ivana Vlčková - matrika    

JUBILEA

V březnu 2021 slavila:

85 let
Oslavenkyni přejeme pevné zdraví a mnoho krásných 
dní plných pohody do dalších let.

› paní Sedralová Marie

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Šárku Zítkovou Zuzana Muzikářová Inna Jílková

Monika Emilly Čonková

Jan Tříska Adam Borůvka Kryštof Habart



Další z projektů, který se každý rok monitoruje na minister-
stvo průmyslu a obchodu jsou spotřeby veřejného osvětle-
ní z programu EFEKT 2, kde se nám daří snižovat spotřeby 
energii díky chytrému řešení.

Každé jednotlivé svítidlo má v sobě zabudovanou techno-
logii, která mu umožňuje připojení k jedinému cloudové-
mu řešení. Takto získáváme data na centrální server, který 
následně poskytuje informace k okamžitým spotřebám na 
jednotlivých světelných bodech na 5 rozvaděčích veřejného 
osvětlení.

Tabulka ukazuje snížení spotřeby po částečném (v roce 
2017) a úplném (od roku 2018) přechodu na CityTouch/
chytré řešení SMART/

Jako příjemce dotace ze Státního fondu životního prostředí je 
město Meziměstí vázáno udržitelností projektových aktivit po 
ukončení realizace projektu. Skutečné ukončení realizace u obou 
projektů bylo dne 10. 7. 2015. Závěrečné provozní monitorovací 
zprávy jsme předkládali v květnu letošního roku. 

U této příležitosti si připomeňme krátké ohlédnutí za historií bu-
dov před realizací.

Jak šel čas u mateřské školky v Meziměstí.

Tak šel čas u hasičské zbrojnice v Meziměstí.

UKONČENÍ UDRŽITELNOSTI PROJEKTŮ 
MŠ MEZIMĚSTÍ A HASIČSKÉ ZBROJNICE

Spotřeba MWh

Rok 2014 105,255

Rok 2015 101,393

Rok 2016 104,911

Rok 2017 67,733

Rok 2018 37,599

Rok 2019 34,385

Rok 2020 27,767



Dokončujeme informační systém města a výměnu plakátovacích 
ploch z dotace Státního zemědělského intervenčního fondu.
Cílem projektu je pořízení přehledného, srozumitelného a jednot-
ného informačního systému na veřejném prostranství města, který 
přispěje k rozvoji veřejně přístupných míst. Všechny prvky, které jsou 
předmětem projektu budou umístěné v blízkosti náměstí, obecního 
úřadu, pošty, železniční a autobusové stanice, lékárny a dalších prvků 
občanské vybavenosti.

O dalších investičních i neinvestičních akcích, které budeme připra-
vovat se dozvíte v dalším čísle zpravodaje.

Ivana Ptáčková

V květnovém čísle Meziměstského zpravodaje byly v ceníku koupali-
ště chybně uvedené ceny celosezónního vstupného (permanentek). 
Za chybu se omlouváme a zde uvádíme správné údaje. 

Jednorázové vstupné

Celosezónní  vstupné (permanentka)

105,255

101,393

104,911
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OPRAVA INFORMACE 
Z MINULÉHO ZPRAVODAJE

Držitelé ZP, ZTP, ZTP-P, starobní důchodci

Děti 3-15 let

Ostatní

Rodinné vstupné (2 dospělí + 1-3 děti)

50,- 40,- 30,-

70,- 60,- 40,-

130,- 110,- 80,-

270,- 220,- 130,-

od 09:00 h od 13:00 h od17:00 h

Ostatní

Děti 3-15 let 600,-

1000,-

Půjčovné

ZÁVAZNÉ POKYNY PRO NÁVŠTĚVNÍKY
AREÁLU ZDRAVÍ A SPORTU V MEZIMĚSTÍ

- Po zaplacení vstupného je návštěvníkovi vydán 
u vstupu pokladní doklad.

- Návštěvník koupaliště je povinen u sebe uschovávat 
pokladní doklad o zaplacení vstupného pro následnou 

	 kontrolu.

- Provozovatel koupaliště a jím pověřená osoba si před 
prodejem vstupného vyhrazují právo na zjištění 

a prokázání věku návštěvníka.

- Rodinným vstupným se rozumí vstup pro dvě dospělé 
osoby a 1-3 děti.

- Permanentka pro celosezónní vstupné se předá 
v pokladně koupaliště pověřené osobě. 
Při vstupu do areálu obdrží návštěvník 

místo permanentky evidenční číslo. 
Po odchodu z areálu si návštěvník vyzvedne 

permanentku a odevzdá evidenční číslo. 

- Permanentka je vydávána na určitou osobu a je 
nepřenosná.

- Permanentku lze zakoupit v pokladně areálu.

Uvedený ceník AQA Landu-Areálu zdraví a sportu Meziměstí byl schvá-
len na jednání zastupitelstva  města Meziměstí dne 14. dubna 2021 

usnesením č. 486/27/6/1/2021

Martin Slavík

Vážení spoluobčané, 
chtěl bych Vás seznámit se soutěží, jejímž organizátorem 
v Královéhradeckém kraji je společnost Aspekt z. s. Je to 
soutěž zaměstnavatelů, kteří zaměstnávají osoby zdra-
votně znevýhodněné. Stejná šance – zaměstnavatel roku 
probíhá již 9. rokem v několika krajích (např.: Praha, Stře-
dočeský kraj, atd). Soutěž je pod záštitou Královéhradec-
kého kraje. 

Do soutěže jsme město Meziměstí nominovali já společně 
s mojí spolupracovnicí, která pracuje jako pomocná pra-
covnice v městské knihovně. Za možnost nominovat do 
této soutěže našeho zaměstnavatele jsme rádi.

Víceúčelové sportoviště

Plážový nebo fotbalový míč

Minigolf

Minigolfové hole (vratná kauce)

100,- 1h

40,- 1h

80,- 1h 2 hole

100,- 2 hole

Souprava na stolní tenis 40,- 1h 1 stůl

SOUTĚŽ STEJNÁ ŠANCE 
– ZAMĚSTNAVATEL ROKU 2020



Na vyhlášení výsledků, které mělo být v minulém roce, ale díky 
covidové situaci bylo přeloženo na tento rok konkrétně 23. 6., 
jsme pozváni do Hradce Králové. Výsledky soutěže budou zveřej-
něny v příštím vydání Meziměstského zpravodaje.

Daniel Šanovec

Dobrý den,
chtěla bych touto formou poděkovat pečovatelkám Lence 
a Blance za péči o moji mamku paní Stanislavu Řehounkovou. 
Péče byla vždy založena na empatii a lidském porozumění. Z vy-
právění mamky jsem vždy cítila, že přístup paní Lenky i Blanky 
je  profesionální a velice lidský. Což opravdu oceňuji. Mnoho lidí 
v těžké době potřebuje hlavně pochopení a vlídné slovo, kterého 
se mamce od pečovatelek vždy dostalo.

Nevím, zda mamka bude ještě někdy využívat vašich služeb, jestli 
ano, doufám, že zde budou stále tak milí lidé, jako je paní Lenka 
a Blanka.

Sama vím, že práce s lidmi je založena především na individuál-
ním přístupu, toleranci, ohleduplnosti a velké trpělivosti. Práce 
s lidmi není jen úřední úkon, formulář, statistika nebo vyplněná 
kolonka a to tyto dvě pečovatelky vědí. Děkuji !!!

 
Přeji klidné dny. S pozdravem

Mgr.,Bc. Petra Bornová Řehounková

Ve čtvrtek 20. května ve večerních hodinách jsme se v Meziměstí 
dozvěděli o úmrtí pana Ing. Jiřího Soukupa. Dovolte mi, abych 
ho trošku připomněla. S panem Soukupem jsem se setkávala bě-
hem svého 16-letého starostování prakticky na všech bězích, jak 
na Silničním běhu Meziměstím a okolím, tak i na Mezinárodním 
běhu Měška a Doubravky. Vždy  byl se svými kamarády, běžci 
stejných věkových kategorií, ozdobou našich běhů. 
Dorazil tradičně vlakem ve skvělé náladě (do bližších míst jezdil 
stále ještě na kole), svačinku měl vždycky s sebou. Se všemi se 
zastavil, popovídal si, byl to velice schopný vypravěč. 

Vše ho zajímalo, kolik běží dětí, jak se nám podařilo počet běžců  
navýšit. Prakticky vždy stál ve své kategorii na stupních vítězů 
a při dobězích ho podporovali svým skandováním všichni diváci 
i běžci. Neříkalo se mu jinak, než Jirko. V posledních letech jsme 
viděli, že mu přece jen ubývají síly, trochu mu vadilo, že na něj 
ostatní sportovci musí v cíli čekat, a proto jsme ho 

„vypouštěli“ na desetikilometrovou trať s půlhodinovým 
předstihem a doprovodem na kole (zpravidla to byla Jaruška 
Vtípilová), který mu vezl občerstvení a eventuálně by i po-
mohl, pokud by nastal nějaký zdravotní či jiný problém. Na 
konci běhu se vždy vybičoval ke sprintu a ukázal i mnohem 
mladším běžcům, že na to stále má.

 Vzpomínám si, že jsme kvůli opravě silnice museli změnit 
trasu a ta vedla kolem hospody sv. Magdalény v Jetřichově.  
Pan Soukup si klidně odskočil do hospody, aby se osvěžil. Bral 
život vždy s humorem a byl  prostě skvělý. Možná si vzpomí-
nate, že jsme se s jeho sportovní kariérou v říjnu 2015 loučili 
prostřednictvím Zpravodaje. To nám oznámil, že ty běhy už 
přestává dávat (bylo mu 88)  a rozloučil se s námi a  my s ním 
také. Na tričko se mu tehdy podepsali všichni běžci. Na jaře  
2016 mi telefonoval, volali jsme si prakticky před každými zá-
vody, jak na tom je, jak mu to běhá apod. 

Strašně se omlouval, že vlastně avizoval, že skončí a že se 
i trochu stydí, ale že mu to zase začalo trochu lépe běhat 
a jestli by nevadilo, že by si rád přijel znovu do Meziměstí  
zaběhat. Samozřejmě nám to nevadilo a  moc jsme se na něj  
všichni  těšili. Byl to velice vtipný člověk, sportovec ve všech 
směrech. Prostě osobnost. V roce 2018 jsem se s ním v září 
viděla na  běhu  naposledy.

Pak jsem informace o něm ztratila, ačkoliv jsme si ještě pár-
krát zatelefonovali. V říjnu jsem skončila se starostováním 
a ačkoliv jsem se sportovních akcí účastnila i nadále, na pana 
Soukupa jsem už nenarazila. Chtěli jsme ho  s panem Heč-
kem navštívit, to tehdy pan Soukup  ještě pobýval v Hradci 
Králové. Bohužel se nám to nepodařilo. 

Na pana Soukupa jsem si vzpomněla  v Praze vloni v únoru, 
kdy jsem navštívila Obrazárnu Pražského hradu a tam viděla

PODĚKOVÁNÍ

ODEŠLA LEGENDA NAŠICH BĚHŮ 
- PAN ING. JIŘÍ SOUKUP

Běh Meziměstím 2018



obraz Václava Špály – Jirka v trenýrkách.

Tento obraz mi připomněl pana Soukupa  – tehdy jsem si 
řekla - to je přesně Jirka Soukup jako kluk. Nevím, zda to 
skutečně byl  on,  ale pro mě to on prostě  byl. Byl ozdo-
bou našich běhů a bylo nám všem ctí, že jsme ho mohli 
v Meziměstí vídat. Tak ho dnes zdravím alespoň do toho 
„sportovního nebe“, kde určitě rozdává i nadále radost 
všem.					     Eva Mücková

Březen nezačal zrovna nejlépe. Školka byla z nařízení vlá-
dy uzavřena. Plně jsme se tedy věnovaly předškolákům 
a jejich povinné distanční výuce. Nezahálely ale ani 
mladší děti. I ony dostávaly náměty na plnění různých 
úkolů a tvoření. Byly jsme moc rády, že se všichni aktivně 
zapojili a posílali nám úkoly zpět spolu s pozdravy a fot-
kami. Bylo to velmi milé a těšilo nás to. Při procházkách 
s rodiči kolem školky pověsily děti na plot pozdravy 
v podobě obrázků, a tak hned nevypadala tak opuště-
ně. A protože se blížily Velikonoce, bylo jedním z námětů 
tvoření kraslic a kdo chtěl, ozdobil jabloňku na školkové 
zahradě. Nejenom obrázky a kraslice od dětí byly pro nás 
velkým překvapením. U nás i ve světě se rozšířilo KAMÍN-
KOVÁNÍ a to dorazilo i k nám do školky. Neznámý dárce 
tam zanechal krásné kamínky. Děti ze školky jsou velmi 
kreativní a šikovné, a tak se i ony zapojily do této činnosti 
a malují na kamínky. Každý týden se tak těšíme na nové 
přírůstky.

Před Velikonocemi byla pro děti a jejich rodiče připravena Veliko-
noční hra se zajíčkem. V okolí školky byly nachystány úkoly a kdo měl 
čas a chuť se s dětmi projít a jednotlivé úkoly splnit, dorazil. Děti 
s nadšením úkoly splnily a za odměnu si odnesly balíček s drobnost-
mi a velikonoční omalovánku.

HURÁÁÁ  12. dubna se vrátili do školky naši předškoláci. Byly jsme 
rády, že se školka aspoň trošku naplnila životem.  O dva týdny později 
se naše školka opět zaplnila a všude byl slyšet dětský smích. To bylo 
radosti, že jsme se po takové době zase mohli setkat a obejmout.
 A vše se vrátilo do správných kolejí.  Byl tu již dlouho očekávaný kar-
neval. Ten se měl uskutečnit začátkem března, ale z důvodu uzavření 
se nekonal. Téma bylo volné, a tak se ve školce procházeli objevitelé, 
piráti, čarodějnice, motýlci, princezny a další originální masky. Rodiče 
dětí se tohoto úkolu zhostili opravdu skvěle a za tuto výbornou spo-
lupráci jim moc děkujeme. Karneval začal promenádou v kostýmech 
a poté nastalo soutěžení. Děti se do soutěží pustily s nadšením a užily 
si u toho spoustu legrace. Poté si zatancovaly a jako překvapení měly 
skákací hrad. Za odměnu dostaly diplom, plyšový penál s klaunem, 
frkačku, tiskátko a tužku s gumou.

Letošní jaro se nám někde toulalo a byla spíše zima. Naše jabloň 
v zahradě stále nekvetla, kraslice byly již po Velikonocích sundány, 
a tak tam stála holá. A protože se blížil Den matek, tak děti vyrobily sr-
díčka z víček od pet lahví a zavěsily je na jablůňku. A tak vznikl strom 
LÁSKOVNÍK. Kdykoliv přišly maminky s dětmi do školky, přivítal je 
strom se srdíčky. A tak předčasně naše jabloň „rozkvetla“.

Květen je krásný měsíc. Všechno kvete a v tomto měsíci jsme byli 
zvyklí s maminkami slavit jejich svátek. Tradiční besídka bohužel ne-
mohla být uskutečněna, ale i tak jsme ji s dětmi nacvičili, natočili 
a poslali maminkám. Nechyběla výroba dárečků a přáníček.

Jirka v trenýrkách, zdroj internet

ZPRÁVIČKY Z VIŽNOVSKÉ ŠKOLIČKY



Bohužel ani letos jsme nemohli navštívit babičky a dědečky v ha-
sičské zbrojnici a potěšit je. A tak si třída Sluníček udělala malý 
výlet autobusem do Meziměstí a vydala se k Pečovatelskému 
domu v Meziměstí a venku děti seniorům zarecitovaly několik 
říkanek, předaly přáníčko, které vyrobily ve školce, a v parku na-
proti pečovatelskému domu pověsily na strom kytičky vyrobené 
z víček od pet lahví. 

V úterý 25. 5. nás ráno odvezl autobus na akci pořádanou MAS 
Broumovsko+ v rámci projektu MAP II  s názvem Den gramotnos-
ti v Teplicích nad Metují. Akce byla určena pro předškoláky a byla 
zaměřena na podporu čtenářské a matematické pregramotnosti. 
Počasí vůbec nepřálo, ale přesto jsme s pílí a plným nasazením 
procházeli všech pět stanovišť. Nejdříve nás čekalo plnění úkolu, 
které prověřovalo naši vytrvalost, odhad, fantazii a spolupráci. 
Potom jsme se vydali do pohádky „O pejskovi a kočičce, jak pekli 
dort“ – tady nás čekal poslech pohádky a pomoc při vaření.
Odměnou byla omalovánka a medaile. Teplý čaj a výborné do-
mácí zákusky nám dodaly sílu k dalšímu plnění úkolů: poslech 
pohádky z knihy „Pohádky z broumovského dolíku“ – pan Slavík 
si nás vyzkoušel, jak dáváme dobrý pozor, kladl nám otázky a do-
stali jsme obrázky k dopracování. Na dalším stanovišti jsme se 
setkali s ozoboty. Manipulace s BEE-Bot včelkou pro nás nebyla 
neznámou, v naší školce se s ní již pracuje. Malincí robotíci dě-
tem učarovali, nakreslit barevnou cestu tak, že jezdili jen po ní, to 
byla velice zajímavá zkušenost. Nakonec jsme si vyzkoušeli, jak 
zvládáme prostorovou orientaci při skládání prostorových těles.
I přes nepříznivé počasí se všem akce líbila a v autobuse se s dět-
mi z jiné školky vytvořila nová přátelství.  

V květnu také proběhl zápis do mateřské školky. Kdo nestihl, 
může se přihlásit. Vše o naší školce najdete na 
https://www.msviznov.mezimesti.cz/ budeme se na Vás těšit. 

I červen bude plný akcí, ale o tom napíšu až v dalším čísle zpra-
vodaje.

Za kolektiv MŠ Vižňov paní učitelka Kateřina Podhorská

Máme za sebou více než rok, kdy jsme se trápili s distanční 
výukou, kdy se naše děti musely přesunout ze školních lavic 
k domácím počítačům a telefonům. Každý rodič školou po-
vinných dětí poznal dopad distanční výuky na rodinné zvyk-
losti. Domácí klid se stal první obětí snahy udržet vzdělávací 
kolotoč v běhu. Tatam jsou veškerá pravidla pro používání 
počítačů a mobilů. Dětem také zoufale chyběl osobní kon-
takt s dalšími dětmi, se svými kamarády a osobní spolupráce 
s učitelem. Jsem vděčná učitelkám mých děvčat, paní Sla-
víkové a paní Chaloupkové, a tímto jim ze srdce děkuji, že 
napnuly mnoho sil a energie, aby navzdory technickým kom-
plikacím spojených s internetovým připojením a vybavením 
připravily online hodinu, ve které zapojily své žáčky do dia-
logu a zvýšily jejich motivaci. Že plněním různých úkolů, pří-
kladů, pracovních listů a pravopisných cvičení nemusely děti 
pouze tupě zírat na monitory počítačů. 

V této tak nejisté době je jedna věc jistá. I když se učitelé, děti 
i rodiče snaží seč to jde a co jim síly stačí, distanční výuka 
standardní výuku nikdy nenahradí a nikdy nepokryje všech-
na témata ve stejné hloubce a kvalita vzdělávání klesá. Ale 
my neklesejme na mysli, vždyť jak se říká v legendě o svatém 
Jiří „vítězí ten, kdo se nevzdává a neustupuje, když přijdou 
těžkosti“.  Věřme, že nejtěžší těžkosti jsou minulostí a nás če-
kají lepší časy.
Přeji Vám krásně prožité léto, prázdniny i dovolenou

Věrka Máslová

…to by si přál téměř každý a není tomu jinak ani u našeho 
divadelního spolku. Ten by si ke svým devadesátinám rád na-
dělil nový kabát.

DISTANČNÍ VÝUKA

BÝT STÁLE MLÁD…



Tradice divadelnictví na nádraží trvá již od roku 1931 a my jsme 
na ni velice pyšní. S příchodem moderních technologií ubylo zá-
jmu o členství v našich řadách (nikoliv zájmu o naše představení, 
nutno podotknout!). Žel, nic netrvá věčně; i naše síly a nápady 
docházejí a nová energie se nedostavuje. 

Abychom Vám byli schopni ukázat, jak krásné je být součástí di-
vadelní rodiny, rozhodli jsme se z nepřeberných stinných stránek 
sociálních sítí vyhledat ty světlé. A sice zprostředkovat Vám naše 
zážitky, tvorbu, vzájemnou podporu v souboru a nekonečné sal-
vy smíchu.

A jakže se to dělá? Jednoduše! 

Máme Instagram, Facebook a Spotify. Na Instagramu s námi mů-
žete nejvíce interagovat. Můžete hlasovat v anketách, soutěžit 
s námi o ceny a být takovými malými řiditeli osudu.  Občas Vás 
na této platformě vezmeme s sebou do autobusu a ukážeme, co 
právě vyvádíme.

Na Facebooku se dozvíte o chystaných událostech, o tom, kde 
hrajeme, můžete nám dát vědět, jestli přijdete, nebo doporučit 
naše představení vašim blízkým, pokud budeme hrát poblíž je-
jich domoviny. 

Spotify je prostor pro sdílení zvukových stop. Je hojně využíván 
lidmi, kteří chtějí být produktivní a vzdělávat se při cestování za 
poslechu zpravodajství či přednášek. Jiní na něj nedají dopustit 
jako na věrného parťáka při poslechu hudby v té nejlepší kvalitě 
přímo od autorů. Právě sem jsme se rozhodli nahrávat naše roz-
hovory s divadelníky, odpovídat na vaše otázky ohledně ochot-
nického divadla a zprostředkovávat Vám náš život autentičtěji 
než pouze písmem. Pokud si Spotify neplatíte, nezoufejte.    
Tyto zvukové stopy můžete nalézt i na našem Facebooku.

Ať už se nás rozhodnete sledovat kdekoliv, budeme rádi za ka-
ždou zpětnou vazbu. Málokdo si dokáže představit, kolik hodin 
mravenčí práce se skrývá za každou naší aktivitou, která má za cíl 
jediné - pobavit VÁS, naše věrné diváky! A věřte, že naše srdíčka 
poskočí pokaždé, když nám o vaší radosti dáte vědět.

Ono totiž divadelník bez diváka je jako tělo bez duše - přežije, ale 
postrádá jakýkoliv smysl. A to samé platí i naopak!

Anežka Harušťáková

JACKSON, Lisa: Jako o život

Kate Summersová po tragickém 
úmrtí manžela a dcery dostane 
šanci mít další dítě. Krásného no-
vorozeného chlapečka. Stačí, aby 
souhlasila se dvěma podmínkami: 
že se okamžitě odstěhuje z Bosto-
nu a že o netradiční adopci nikdy 
nikomu neřekne jediné slovo.

BROWN, Sandra: 
Zachráněné dopisy

Když Kylin manžel zahyne při tero-
ristickém útoku v Káhiře, zhroutí 
se jí svět a upne se na novorozené-
ho syna. Po čase si s kamarádkou 
otevře květinářství a žije poklidně 
a spokojeně. Ovšem jen do chvíle, 
kdy jí do života vtrhne jiný muž.

COBEN, Harlan: Chybíš mi

Na začátku to vypadalo jen jako 
obyčejná profilová stránka tak 
jako spousta jiných na internetové 
seznamce. Kat Donovanová, osa-
mělá policistka newyorského sbo-
ru, dostala předplatné na tenhle 
web od své kamarádky Stacy. Ale 
pak si Kat lépe prohlédne fotogra-
fii muže, který ji zaujal, a najednou 
jako by její svět kolem ní i v ní vybuchl.

PATTERSON, James: Jasný cíl

Když se Jack Morgan staví v paříž-
ské pobočce, netuší, že místo pa-
mátek, které chtěl v městě umění 
navštívit, dostane nový případ. 
Zmizela totiž vnučka významného 
klienta. Brzy se objeví několik bru-
tálně zohavených vlivných osob-
ností, jejichž vraždy spojuje záhad-
né graffiti.

GILLEROVÁ, Katarína: Jestli mi uvěříš

Osmadvacetiletá Viki se vzpamatovává z několika neblahých 
událostí, které poznamenaly její život. Stará se o svého

KNIŽNÍ NOVINKY



Brennanová muže, kterého nade 
všechno milovala, a utekla co nejdál 
od domova. Chyby, které napácha-
la, nechala daleko za sebou. 
O dvanáct let později žije Molly 
nový život se svou osmiletou dcer-
kou Cassie. Dělá vše pro to, aby její 
dcera vyrostla v láskyplném prostře-
dí, které ona sama nikdy nepoznala.

Karolína Jansová

OD 1.7. otvíráme podiatrickou ambulanci

NOVÁ PODIATRICKÁ AMBULANCE bude otevřena v rámci 
Rehabilitačního oddělení Oblastní nemocnice Náchod, a to 
od 1. července 2021. Najdete ji v pavilonu „F“ v dolním areálu 
náchodské nemocnice. Bude se věnovat všem pacientům 
s vadami nohou a obtížemi z těchto vad plynoucích – defor-
mitám typu příčně i podélně plochá noha, kladívkové prsty, 
stavům po amputacích nohou a jejich částí, a to včetně před-
pisu speciální obuvi a vložek. Zvláštní kapitolu pak tvoří pro-
blém nohou u diabetiků, riziko vzniku syndromu diabetické 
nohy a prevence této vážné komplikace. I tomuto problému 
bychom se v ambulanci rádi postupně věnovali. Problemati-
ka hojení již vzniklých defektů bude nicméně nadále řešena 
v nemocnici cestou ambulance chronických ran. Podiatric-
kou ambulanci povede MUDr. Veronika Polanská, která je 
absolventkou certifikovaného kurzu podiatrie. 
K objednání bude třeba doporučení praktického lékaře, 
ortopeda, revmatologa, neurologa nebo diabetologa.

ORDINAČNÍ HODINY: čtvrtek 9:00–12:00. OBJEDNÁNÍ PACI-
ENTŮ: tel.: 491 601 728. Věříme, že tímto krokem zaplníme 
určitou mezeru v komplexní péči o podiatrického pacienta 
v našem regionu.

Tečku za stěhováním do nových pavilonů udělala 
porodnice. 

V průběhu května jsme zvládli přestěhovat do nových pro-
storů oddělení ARO, centrální dospávací pokoj, oddělení ORL 
a neurologie B a část pracoviště Radiodiagnostického oddě-
lení. U příležitosti Mezinárodního dne dětí, který se slaví ka-
ždoročně 1. června, otevíráme v nových pavilonech dětské 
a novorozenecké oddělení společně s gynekologií a porod-
nicí. Novorozenecké oddělení bude nově disponovat šesti 
nadstandardními jednolůžkovými pokoji s přistýlkou pro 
tatínky a porodnice 4 porodními boxy a sekčním sálem umís-
těným v bezprostřední blízkosti porodních boxů pro maxi-
mální bezpečí dítěte i rodičky. 

malého synovce, snaží se najít si své místo v životě a na vztahy 
nemá čas. Náhle však potká muže, kterého zná z minulosti... Co 
všechno může spustit jedno nedorozumění?

JAKOUBKOVÁ, Alena:
Pod lampou není vždy tma

Na malém městě, jako jsou Vlčice, ví 
skoro každý, kde se co šustne, ale ses-
try, dvojčata Klára a Gábina, to vědí do 
puntíku. A strašně rády do všeho strka-
jí nos, což nelibě nese soukromé očko 
David Holzman, který si v nedalekém 
okresním městě založil výnosnou de-
tektivní kancelář

PICOULTOVÁ, Jodi: Nejsem jako vy

Jacob Hunt je jen zdánlivě obyčejný 
teenager – exceluje v matematice, má 
hodně černý smysl pro humor a nenávi-
dí nepořádek. To, co má navíc, je Asper-
gerův syndrom, formu autistické poru-
chy. Je neprodyšně uzavřený ve svém 
vlastním světě. Snaží se být jako všichni 
ostatní, ale netuší, jak by to měl udělat.

FIELDSOVÁ, Helen: Dokonalý zločin

Mrtvola nalezená pod útesem. Žena 
s podřezanými žílami ve vaně. Muž za-
bitý elektrickým proudem. Série podiv-
ných sebevražd přivede vyšetřovatele 
Luca Callanacha a Avu Turnerovou 
k myšlence, že za činy se skrývá sériový 
vrah s mrazivou schopností zinsceno-
vat místo neštěstí. Jak si vybírá své obě-
ti a kdo další je na řadě?

LAPENA, Shari: Její konec

Stephanie a Patrick, bohatí a spoko-
jení manželé, se nedávno stali rodiči 
dvojčat. Třebaže je péče o ně značně 
vysiluje, Stephanie s jistotou ví, že má 
všechno, po čem kdy toužila. Pak se ob-
jeví Erica, žena z Patrickovy minulosti, 
a s ní šokující odhalení o jeho první 
manželce. Ta podle Eriky nezemřela 
nešťastnou náhodou. Patrick tvrdí opak 
a Stephanie najednou zjišťuje, že muž, 
kterému důvěřuje, možná lže.

LONSDALE, Kerry: Všechny vlny oceánu
Po tragickém incidentu, který zničil její rodinu, opustila Molly

Knihovna je otevřena:
Po, Út a Čt    9 – 12, 13 – 17 hod.

Kontakt: 724 511 052
Email: knihovna@mezimesti.cz

INFORMACE Z NEMOCNICE NÁCHOD



Nově otevřená bezkontaktní automyčka

v Broumově, třída Masarykova 235.

Provozní doba PO-NE od 6:00-22-00.

Návštěvy hospitalizovaných pacientů jsou opět možné

Návštěvy hospitalizovaných pacientů jsou možné na všech lůžkových odděleních Oblastní nemocnice Náchod a. s. 
v době od 14 do 17 hodin za následujících podmínek:

•	 návštěva předloží potvrzení o negativním testu (POC nebo PCR) ne starším než 48 hodin nebo
•	 návštěva předloží certifikát MZČR o provedeném očkování, kdy od druhé dávky uplynulo minimálně 14 dnů, nebo
•	 návštěva předloží potvrzení o prodělaném onemocnění COVID-19, od kterého neuplynulo více než 
	 90 dnů, nebo
•	 návštěva se podrobí před zahájením návštěvy POC testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 
	 s negativním výsledkem (u této možnosti je třeba počítat s tím, že vyšetření trvá cca 20 minut 
	 a zdravotní sestra nemusí mít časový prostor ihned při příchodu návštěvy, proto, prosíme, 
	 využívejte po rezervaci naše testovací místo).

Bližší informace naleznete na www.nemocnicenachod.cz

Nemocnice se každoročně připojuje k mezinárodním informačním kampaním na podporu zvyšování kvality života

S uvolňováním vládních opatření a zlepšující se epidemickou situací jsme se jako každý rok mohli připojit k mezinárodním infor-
mačním kampaním na podporu zvyšování kvality života ve spolupráci se Střední odbornou školou sociální a zdravotnickou – EA 
Náchod. 5. května jsme si připomněli Světový den hygieny rukou a 17. května Světový den hypertenze. Všichni měli možnost si 
pod speciální lampou ověřit čistotu svých rukou a zároveň si nechat změřit krevní tlak. Využili jsme k tomu naši "očkovací čekárnu" 
- stan před nemocnicí. Těší nás všechny dobré výsledky! 



1. 5. – 28. 9. 2021

www.zapoklady.cz zapokladybroumovska

26. 6. OD 18:00, BROUMOV
KLÁŠTERNÍ KOSTEL SV. VOJTĚCHA
Filharmonie Hradec Králové,  
Andreas Sebastian Weiser / Ester Pavlů,  
mezzosoprán / Kristian Mráček, housle

3. 7. OD 18:00, TEPLICE NAD METUJÍ,  
KOSTEL PANNY MARIE POMOCNÉ
Trio Českého rozhlasu / Svatopluk Schuller

10. 7. OD 18:00, POLICE NAD METUJÍ,  
KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE
Boris Giltburg, klavír

17. 7. OD 18:00, OTOVICE, KOSTEL SV. BARBORY
Jiří Bárta, violoncello / Terezie Fialová, klavír / Milan Polák, klarinet /  
Zuzana Rzounková, lesní roh

24. 7. OD 18:00, BOŽANOV, KOSTEL SV. MÁŘÍ MAGDALÉNY

Victoria Ensemble

30. 7. OD 19:00, HEJTMÁNKOVICE KOPEČEK OPEN AIR
Cimbálová muzika Milana Broučka / Michaela Katráková, zpěv

31. 7. OD 18:00, BEZDĚKOV, KOSTEL SV. PROKOPA
Jiří Bárta, violoncello / Terezie Fialová, klavír

4. 8. OD 18:00, VERNÉŘOVICE, KOSTEL SV. MICHAELA
Účastníci a lektoři Letních hornových kurzů

7. 8. OD 18:00, RUPRECHTICE, KOSTEL SV. JAKUBA VĚTŠÍHO
Jörg Brückner, Szabolcs Zempléni, Jan Vobořil, Zuzana Rzounková,  
lesní rohy / Jana Goliášová, klavír

14. 8. OD 18:00, ŠONOV, KOSTEL SV. MARKÉTY
The Six & Sax Duo, Magdalena Jakubska-Szymiec, saxofon /  
Grzegorz Szymiec, kytara

21. 8. OD 18:00, MARTÍNKOVICE,  
KOSTEL SV. JIŘÍ A MARTINA
Moyzesovo kvarteto / Zuzana Rzounková, lesní roh

27. 8. OD 21:00, BROUMOV,  
KLÁŠTERNÍ KOSTEL SV. VOJTĚCHA
Jiří Bárta, violoncello

28. 8. OD 18:00, BROUMOV, KOSTEL SV. PETRA A PAVLA
Epoque Quartet a Duo Siempre nuevo

28. 9. OD 18:00, KLÁŠTER BROUMOV, SÁL DŘEVNÍK
Prague Cello Quartet

Na většinu koncertů vstupné dobrovolné, výtěžek  
z koncertů v kostelích broumovské skupiny putuje  
na pomoc kostelům. Podpořte festival na webu  
www.darujme.cz/zapokladybroumovska. Děkujeme!

VÝZNAMNÍ PARTNEŘIHLAVNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI HUDEBNÍ PARTNEŘI

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

POŘADATEL

Jiří  
Bárta

Ester
Pavlů

Prague 
Cello 
Quartet

Na koncertech budou pořizovány fotografie nebo videozáznamy oficiálním fotografem Festivalu. Účastník akce bere tuto skutečnost  
na vědomí a souhlasí s tím, aby Festival pořízené fotografie zveřejňoval na webových stránkách, v propagačních materiálech, médiích atd.  
V případě nesouhlasu nás kontaktujte na www.zapoklady.cz. 
Pro vstup na koncert je třeba dodržet protiepidemická opatření stanovená vládou. Děkujeme.



LÉTO V MEZIMĚSTÍ
PŘIPRAVILI JSME PRO VÁS BOHATÝ PROGRAM NA LETNÍ MĚSÍCE. VŠICHNI JSTE 

SRDEČNĚ ZVÁNI NA VŠECHNY AKCE PŘIPRAVOVANÉ MĚSTEM MEZIMĚSTÍ.

SO 17. 07. 2021 – HASIČSKÁ SOUTĚŽ 
– VÍCEÚČELOVÉ SPORTOVIŠTĚ

TAJV, z.s.
www.tajv.cz
janvana@tajv.cz@

tajv.cz
honzavana
Tenisová akademie Jan Váňa

Mgr. Jan Váňa

Sport�uencer
#SportovniDenMladeze

honzavana

NE 18. 07. 2021 – TENIS AKADEMIE
 – VÍCEÚČELOVÉ SPORTOVIŠTĚ

www.mezimesti.czMěsto Meziměstí / mezimestif

SO 07. 08. 2021 – ZA POKLADY BROUMOVSKA
 – HUDEBNÍ FESTIVAL V KOSTELE V RUPRECHTICÍCH

SO 14. 08. 2021 -ROZMARNÉ LÉTO 
– OLYMPIÁDA - VÍCEÚČELOVÉ SPORTOVIŠTĚ

SO 14. 08. 2021 – VYSMÁTÉ LÉTO 
– FESTIVAL  - VÍCEÚČELOVÉ SPORTOVIŠTĚ

SO 24. 07. 2021 – KIŠIHARU 
- HŘIŠTĚ TJ SOKOL  RUPRECHTICE

SO 28 .08. 2021 – MEZIMĚSTSKEJ ŠKRPÁL 
– MĚÚ MEZIMĚSTÍ

NE 29. 08. 2021 – MEZINÁRODNÍ BĚH MĚŠKA 
A DOUBRAVKY - START Z MEZIMĚSTÍ  - KOUPALIŠTĚ

SO 04. 09. 2021 – 63. ROČNÍK DVOŘÁKŮV FESTIVAL 
– KOUPALIŠTĚ

SO 11. 09. 2021 - PICCECUP – STOLNÍ TENIS 
– TĚLOCVIČNA NÁDRAŽÍ

NE 12. 09. 2021 – SILNIČNÍ BĚH MEZIMĚSTÍM 
A JEHO OKOLÍM -  MĚÚ MEZIMĚSTÍ

SO 18. 09. 2021 – DIVADLO HARLEKÝN
,, NEBYLA TO PÁTÁ“ – DIVADELNÍ SÁL NA NÁDRAŽÍ

VŠECHNY DŮLEŽITÉ INFORMACE A ČASOVÝ HARMONOGRAM K PŘIPRAVOVANÝM AKCÍM NAJDETE NA 
STRÁNKÁCH A FB MĚSTA MEZIMĚSTÍ. NA VŠECH AKCÍCH BUDE NUTNÉ DODRŽOVAT AKTUÁLNÍ OPATŘENÍ.

SO 28. 08. 2021 – ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 
– VÍCEÚČELOVÉ SPORTOVIŠTĚ


